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(A) 2.5 cm (B)3 cm (C©)5cm (D)4.5 cm
V=40% X V4 = 0.4 X WA

v =V A% — x2 2 v? = w2(A% — x?)
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(0.4 X wA)? = w?(A* — x2) ® 0.16w2A? = w2 (A% — x?)
0.1642 =A% — x2 = x2 = A% — 0.16A2 = 0.84 x A?
x=4v0.84 XA =091%x0.05=0.045m=45cm
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(A) 900 (B) 1500 (C) 2200 (D) 450

(cm) 213

ME = PEpqy = —kA2— 1.2 = — x k x (0.04)2— k =110.8 N/m
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1 5 i o sl o 803551
d18slgill aspall dew OLs (1 M/S) aicpw Cuils (0.2 S) jgpo a2y (1.6 S) g)ga
rgglut @unall dba gl

(A)2.25 m (B)0.36 m (©)4.5m (D) 18.58 m
2TC 2TC

w = = = 1.25TT rad
T 1.6

x(t)=Asin(wt) = v(t) = Awcos(wt) = 1 = Acos(1.25m X 0.2)
(wt) = (1.25m X 0.2) =(0.257) rad

180° 180°
Orad X —— 0.25m x — = 459
1 1
1 =Awcos(45°) = A = = =0.36m

wcos(459) 1.25m%x0.70
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x(t) = Asin(wt)
giagll ddla gglwii (ej gl aic (1 S) ojladia gaj JUA dlalS 8jljiml @uwall Josi 3l
:daSyall dslall go

1 1 1 1
(A)7S (B)TS (C)?S (D)ES
KE=PE—x=+7 , o= ==L = o rad
x(t) = Asin(wt) = . = Asin(2mt) = A = sin(2mt)

V2 V2
(2nt)rad = sin_l(i) = 450= —— S 2t = —— o ¢ = : S
V2 4 4 8

gl Ealjyl dlales quus dlaguy E48dlgT dSpa e caiy BIRULEE
x(t)=0.08sin(mt + %)

aSpall ey aey jghll duglj jlada gluy (S) 8aagys Gajllg (M) 8angy daljdl guldd Al

(A) 630° (B) 180° (C) 90° (D) 450°
(wt +¢)=(3.14 X 3 + —5—) = (942 + 1.57) = 1099 rad
0,0y % 1’;00 510,99 x—22 _ 6300

Iniags ol Jeal dlaguny dBlgh ES)a clyaly punal & ClgaSl g
Cédaljl guadl aic quwall 9gSy Laic @ulell
(A) aayill (B) acyaull (C) asyall dsln (D) gagll dila
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02 /\ jglaall JSiull @le aiag
g /\ /\ auial (G}l - &2l @iaia oy gl
E o1 \/ \/ \ Jlada Lo .dlagw d18dlgi dSya Elpais
02 . . .
! 1 I I 1 1 (0.1 M) aeu Glec Hg951 Loaic aicpw
(8) a3 COlyidl giagoe (o
(A) 0.54 m/s (B) 0.40 m/s (C)0.32 m/s (D)0.22 m/s
2T 2T
w = = =T rad
T 2

v = w\ (42 — x2) =3.14 x/((0.2)2 — (0.1)2) = 0.54 m/s

18] cbaguy dy8lgl dS)a elyaiy @l aliy Glaa (0.2 KQ) ailis aws
16921l @iiajll OL6 (0.8 KQ) ailiS jATy el [am Lilayiwd
(A) canill @l Jiy (B) allial dayi @l 23j
(C) gl @l Jay (D) déylull aiays @lis @l i
m-=4m=4x0.2=0.8kg

T =21 /%—»T":Zn/ 4:1 =& X 21 /%=2T

wwlac daljlig (3 Hz) syl jimi (4 KQ) myladie galiy déles dLLS
Salisll dcyw uadi Lo (19 CM) Lmjladia
(A) 3.6 m/s (B) 6.5 m/s (C) 10 m/s (D)8.2 m/s
Xmax =A=19cm=0.19m
w=2mf =2x%x3.14x3=18.84rad/s
Vmax = WA =18.84 x0.19=3.57m/s = 3.6 m/s
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(40 cm) gaulill Jolag (400 N/M) aiyli ope sl Gaulis Gles eus
aey gailill Jgh jlada gl el gai JUatwls (20 N) Lmjlase 398 arle Ciyii
:alla T
(A)45 cm (B) 50 cm (C)55 cm (D)42 cm

F=—kx - —20=—400*x—>x=0.05m=5cm
L=40+5=45cm
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